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          Câmara Municipal de São Pedro

       Estado de São Paulo


PAUTA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA

DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA

DA 16ª LEGISLATURA

04/02/2013  -  20:00hs

a) ATAS:

Ata da 1ª Sessão Extraordinária do dia 01/01/2013

Ata da 2ª Sessão Extraordinária do dia 10/01/2013

Ata da 3ª Sessão Extraordinária do dia 23/01/2013

LEITURA DE MATÉRIAS:

a) PROJETOS:

Projeto de Resolução nº 003/2013 – Carlos Eduardo Oliveira - Institui o Programa "A Escola Por Dentro do Legislativo", e dá outras providências.

Projeto de Lei nº 001/2013 – Hélio Donizete Zanatta - Disciplina a forma de rateio de eventual resíduo da parcela dos 60% (sessenta por cento) do FUNDEB - Fundo de Desenvolvimento da Educação Básica aos Integrantes do Quadro do Magistério Municipal de São Pedro e dá outras providências.

Projeto de Lei nº 011/2013 – Mesa Diretora - Dispõe sobre atualização das Escalas de Salário dos Empregados Públicos do Poder Legislativo do Município de São Pedro e dá outras providências.

Projeto de Lei nº 012/2013 – Henrique Jesus Ramos da Silva - Denomina de "Iguatemy de Castro", a Rua C, no loteamento Boa Vista, no Alto da Serra.

Projeto de Lei nº 014/2013 – Hélio Donizete Zanatta - Dispõe sobre abertura de crédito especial na contadoria da Prefeitura de São Pedro, no valor de R$ 150.916,27 (cento e cinquenta mil, novecentos e dezesseis reais e vinte e sete centavos), com inclusão no PPA 2010-2013 e LDO 2013 e dá outras providências.

Projeto de Lei nº 015/2013 – Hélio Donizete Zanatta - Dispõe sobre abertura de crédito suplementar na contadoria da Prefeitura Municipal de São Pedro, no valor de R$ 72.166,23 (setenta e dois mil, cento e sessenta e seis reais e vinte e três centavos), e dá outras providências.

Projeto de Lei nº 016/2013 – Hélio Donizete Zanatta - Dispõe sobre abertura de crédito especial na contadoria da Prefeitura de São Pedro, no valor de R$ 160.210,69 (cento e sessenta mil, duzentos e dez reais e sessenta e nove centavos) e dá outras providências.

Projeto de Lei nº 017/2013 – Hélio Donizete Zanatta - Dispõe sobre abertura de crédito especial na contadoria da Prefeitura de São Pedro, no valor de R$ 718.591,59 (setecentos e dezoito mil, quinhentos e noventa e um reais e cinquenta e nove centavos) e dá outras providências.

Projeto de Lei nº 018/2013 – Hélio Donizete Zanatta - Revoga as Leis números 2.391/2003 e 2.818/2009 e dá outras providências.

Projeto de Lei Complementar nº 005/2013 – Hélio Donizete Zanatta - Altera dispositivos da Lei Complementar nº 78/2012 de 14 de junho de 2012, que Institui o Código de Postura de Município de São Pedro e dá outras providências.

b) INDICAÇÕES:

Indicação nº 002 – Adriano Vitor de Oliveira - Indica ao Chefe do Poder Executivo, que determine ao seu setor competente, que realize a instalação de ar condicionado no corredor que serve de sala de espera aos pacientes na UMIS.

Indicação nº 003 – Adriano Vitor de Oliveira - Indica ao Chefe do Poder Executivo, que realize a digitalização e informatização dos prontuários médicos dos pacientes da UMIS, e demais órgãos de saúde do Município de São Pedro.

Indicação nº 004 – Carlos Eduardo Oliveira - Propõe ao Executivo a colocação do nome do Policial Militar Gentil Roberto Brandini em prédio público construído a partir de 2013, preferencialmente na sede da 3ª CIA/PM.

Indicação nº 005 – Ivan Teixeira de Barros - Indico ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, providências no sentido de efetuar a limpeza e manutenção da Praça Guilherme Basso, localizada no Bairro Vila Nova.

Indicação nº 006 – Ivan Teixeira de Barros - Indico ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, que estude a possibilidade de retirada das pedras e plantas ornamentais que se encontram no canteiro em frente à Biblioteca Municipal.

Indicação nº 007 – Ivan Teixeira de Barros - Indico ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, providências no sentido de construir uma boca de lobo no cruzamento da Rua General Osório com a Rua Patrício Miguel Carreta, interligando com a rede de escoamento de águas pluviais.

Indicação nº 008 – Ivan Teixeira de Barros - Indico ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, providências para realizar a limpeza e manutenção da Serra de São Pedro e do Parque EcoTuristico Marcelo Golinelli.

Indicação nº 009 – Albino Antunes - Indica ao Chefe do Poder Executivo, que estude a possibilidade de instalar um reservatório de água, nas proximidades da Praça do Bairro Jardim São Dimas.

Indicação nº 010 – Albino Antunes, Adilson de Jesus, Carlos E. Oliveira e Ivan Teixeira de Barros - Indica ao Chefe do Poder Executivo, que através da SAAESP, estude a possibilidade de colocar um posto de atendimento e  recebimento de contas da referida Autarquia na Praça Santa Cruz.

Indicação nº 011 – Albino Antunes, Adilson de Jesus, Carlos E. Oliveira e Ivan Teixeira de Barros - Propomos a instalação de alarmes no prédio da UMIS (Unidade Mista Integrada de Saúde).

Indicação nº 012 – Albino Antunes - Indico ao Chefe do Poder Executivo, viabilidade de implantação de um redutor de velocidade (tipo lombada) na Avenida Ângelo Franzin próximo ao nº 200.

Indicação nº 013 – Adriano Vitor de Oliveira - Indica ao Chefe do Poder Executivo, que realize a remoção de um poste de força localizado na Rua Mário Scagnolato nº 265, no Bairro Jardim São Judas.

Indicação nº 014 – Antonio Aparecido dos Santos - Sugere a reforma da cobertura do Ponto de Taxi da Rodoviária Municipal.

Indicação nº 015 - Antonio Aparecido dos Santos - Sugere o reparo e a manutenção em dois buracos localizados no acesso de entrada dos ônibus da Rodoviária Municipal.
Indicação nº 016 – Albino Antunes - Indico ao Chefe do Poder Executivo, viabilidade de implantação de redutores de velocidade (tipo lombada) na Estrada Vicinal João Dorigan, em ponto anterior e posterior a escola EMEFEI "Iracy Bertochi".
Indicação nº 017 - Ivan Teixeira de Barros - Indico ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, que estude a possibilidade de retirada de um poste de luz que se encontra instalado no meio da rua na esquina das Avenidas Engracia Gimenes e Camélia Borges Narciso, mais conhecida como estrada Paiol de Telha, no Bairro Theodoro de Souza Barros.
Indicação nº 018 - Adriano Vitor de Oliveira – Indica, ao Chefe do Poder Executivo, a disponibilização de um veículo para o Conselho Tutelar.

Indicação nº 019 - Adriano Vitor de Oliveira - Que se cumpra e faça cumprir as normas federais em vigor, que garantem os direitos e deveres dos conselheiros tutelares.

Indicação nº 020 – Alex Siloto - Solicita a instalação de dois braços de luz na Rua Nove, s/nº, localizada no Bairro Paraíso das Águas.
Indicação nº 021 – Alex Siloto - Solicita Ao Departamento De Trânsito Do Município a alteração da placa de "Exceto Veículos Oficiais" para nova placa indicando "Exceto Veículos Oficiais E Vereadores", localizada na Praça do Fórum, em frente à Delegacia e a Câmara Municipal.

Indicação nº 022 - Ivan Teixeira de Barros - Indica ao Poder Executivo, providências no sentido de promover a pavimentação asfáltica no final da Rua José Estanislau de Oliveira e da Rua Antonio Martello, bem como construção de galerias pluviais.

Indicação nº 023 - Ivan Teixeira de Barros - Indica ao Poder Executivo, providências no sentido de promover a manutenção nas galerias pluviais da Rua Carlos Bachin, limpeza e poda de árvores do antigo Viveiro Municipal de Mudas.

Indicação nº 024 - Ivan Teixeira de Barros - Indica ao Poder Executivo, providências no sentido de promover a manutenção e limpeza de terreno pertencente à Prefeitura Municipal, localizado na Rua São Francisco com a Rua Carlos Bachin.
Indicação nº 025 - Ivan Teixeira de Barros - Indica ao Chefe do Poder Executivo, providências no sentido de realizar a dedetização das galerias pluviais e rede de esgoto do Município.

Indicação nº 026 – Adilson de Jesus - Indico ao Chefe do Poder Executivo, viabilidade de implantação de um redutor de velocidade (tipo lombada) na Rua João Nunes de Moraes próximo aos números 273 e 785.
Indicação nº 027 – Adilson de Jesus - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que determine uma fiscalização rigorosa em terrenos baldios e sem calçadas, cumprindo o que determina a Lei Complementar nº 78/2012.

Indicação nº 028 – Albino Antunes - Indico ao Chefe do Poder Executivo, viabilidade de implantação de redutor de velocidade na Estrada Vicinal João Dorigan, próximo a Igreja do Bairro dos Gomes.

Indicação nº 029 – Antonio Aparecido dos Santos - Solicita melhorias na Praça do São Benedito, inclusive a instalação de lixeiras, conforme fotos em anexo.

Indicação nº 030 - Antonio Aparecido dos Santos - Solicita limpeza e melhorias no sistema de escoamento de água da sarjeta da Rua José Matarazzo, localizada no Bairro Jardim São Dimas, conforme fotos em anexo.

Indicação nº 031 - Antonio Aparecido dos Santos - Solicita melhorias no ponto de ônibus, localizado na Praça do São Benedito, conforme fotos em anexo.

Indicação nº 032 - Antonio Aparecido dos Santos - Solicita operação tapa buraco na Rua Henrique Berzin, no Bairro Recanto das Águas, conforme fotos em anexo.

Indicação nº 033 - Antonio Aparecido dos Santos - Solicita operação tapa buraco no cruzamento entre as Ruas José Delício e Rua Maria Concheta Colombi, próximo a UMIS, no Bairro Jardim São Judas Tadeu, conforme fotos em anexo.
Indicação nº 034 – Alex Siloto - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que estude a viabilidade e a legalidade para que seja alterado o lado permitido para estacionar veiculos na Av. Presidente Getulio Vargas entre as Ruas Valentim Amaral e Rua Maestro Benedito Quintino.

Indicação nº 035 – Albino Antunes - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que realize uma fiscalização junto aos vendedores ambulantes que trabalham em nosso município e colocação de placas sobre o assunto.
Indicação nº 036 – Elias Garcia Candeias - Regulagem no temporizador de semáforo localizado no cruzamento da Avenida Getúlio Vargas com a Rua Valentim Amaral.

Indicação nº 037 – José Mario de Barros - Indico ao Poder Executivo, a instalação de parquímetro (zona azul) em nossa cidade.

Indicação nº 038 - José Mario de Barros - Indico ao Poder Executivo, para fixar um horário para carga e descarga de mercadorias em nossa cidade, durante horário comercial.

ORDEM DO DIA:

a) REQUERIMENTOS - PARA DELIBERAÇÃO EM ÚNICA VOTAÇÃO:

Requerimento nº 001 - Adriano Vitor de Oliveira - Requer ao Chefe do Poder Executivo, a instalação de uma lombada (redutor de velocidade) na Rua Renato Bonfilho, entre os números 26 e 30, no Bairro São Dimas.
Requerimento nº 002 - Adriano Vitor de Oliveira - Requer ao Chefe do Poder Executivo interagir junto à empresa Piracema no sentido de realizar a manutenção do horário das 22hs30min do transporte coletivo que serve o Bairro Theodoro de Souza Barros.
Requerimento nº 003 - Adriano Vitor de Oliveira - Requer ao Chefe do Poder Executivo,  providências no sentido de designar um vigilante municipal permanente nas dependências da Escola EMEFEI "Profª Ricarda de Paiva Lima Berzin".
Requerimento nº 004 - Adriano Vitor de Oliveira - Requer ao Chefe do Poder Executivo, providências no sentido de realizar a limpeza dos bueiros do Bairro Theodoro de Souza Barros.

Requerimento nº 005 - Ivan Teixeira de Barros - Requer ao Chefe do Poder Executivo, junto a Secretaria de Obras, que providencie o asfaltamento da entrada do Bairro Alpes das Águas.
Requerimento nº 006 - Ivan Teixeira de Barros - Requer ao Chefe do Poder Executivo, através do setor competente e juntamente com o DER, estude a construção de uma "Alça de Contorno" para a entrada e saída do Condomínio Serra Verde, bem como colocação de placas indicativas de entradas e saídas de veículos.

Requerimento nº 007 - Carlos Eduardo Oliveira - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, cópia da Prestação de Contas dos meses de novembro e dezembro de 2012, bem como a relação de todos  os funcionários do Hospital São Lucas, inserindo função e salário.

Requerimento nº 008 - Adriano Vitor de Oliveira - Requer ao Chefe do Poder Executivo,  providências no sentido de realizar operação tapa-buraco no cruzamento das Ruas Heitor Mariotti com a Rua Carmelino Ferro, no Bairro Vila Rica.

Requerimento nº 009 - Ivan Teixeira de Barros - Requer ao Chefe do Poder Executivo, informações referentes a bens imóveis (residenciais) existente em nome da Prefeitura Municipal e do Hospital São Lucas.

Requerimento nº 010 - Ivan Teixeira de Barros - Requer ao Chefe do Poder Executivo, informações referentes o porquê não está sendo realizados exames de Ultrassonografia e Mamografia no Hospital São Lucas.

Requerimento nº 011 - Adriano Vitor de Oliveira - Requer ao Chefe do Poder Executivo,  providências em relação a falta de manutenção das ruas do bairro Santa Rosa.

Requerimento nº 012 - Adriano Vitor de Oliveira - Requer ao Chefe do Poder Executivo,  providências para a recuperação e preservação da área de APP localizada no Bairro Jardim das Cachoeiras.

Requerimento nº 013 – Alex Siloto - Requer informações ao Poder Executivo sobre Lei e Normatização do Serviço de Táxi do Município.

Requerimento nº 014 – Alex Siloto - Requer informações Ao Poder Executivo sobre o imóvel denominado como Unidade de Apoio ao Controle de Zoonoses.

Requerimento nº 015 – Alex Siloto - Requer informações ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, se há previsão de instalação de semáforo no cruzamento da Av. Presidente Getúlio Vargas com a Rua Maestro Benedito Quintino, no Bairro São Benedito.

Requerimento nº 016 – Alex Siloto - Requer informações ao Poder Executivo sobre o transporte dos estudantes universitários do Município.
São Pedro, 04 de fevereiro de 2013.
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